

杨梅坑整治 3天扣自行车143辆

开出罚单12张,清理乱摆卖乱搭建2000多平方米

深圳特区报讯(记者 张连城)日前,本报连续报道了杨梅坑交通、环境乱象,引起了大鹏新区、南澳办事处的高度重视。在经历了三周时间的宣传、警告、劝导之后,8月1日至3日,大鹏新区南澳办事处调集办事处十余个部门和驻区单位的500余名综合执法人员对杨梅坑的“六乱”现象进行集中整治。

法规宣传家喻户晓,商户自行清理

1日早上8时许,南澳办事处相关领导和武装部等10多个部门的200余名执法人员到达现场,按照分工各就各位,开始执法前的准备。

记者在现场看到,清早的杨梅坑道路显得格外清静、开阔。道路两旁人行道上,昔日占道经营的自行车不见了踪影。南澳驻东山村社区负责人白凌告诉记者,连日的入户宣传、动员达到了效果,绝大多数商户已自觉将自行车转移。

9时开始,施工人员开始安装防撞柱。当施工人员安装到金沙湾商店门口时,一位中年男子出面进行阻拦。社区人员耐心解释,店主情绪却越来越激动。南澳派出所所长刘智带领民警闻讯赶到,继续对店主解释、说服,30多分钟后,店主的情绪才恢复平静。

此时,南澳办事处主任李国伟带领综合执法人员进行第三次沿街检查,一家商铺占道摆卖的货摊让他停住脚步。他让执法人员帮店主将货摊搬回人行道外,并告诉店主:“这已是第三次对你进行劝告,再发生占道经营的情况将依法查处。”

李国伟告诉记者,大鹏新区和南澳办事处对整治杨梅坑是下定决心的,仅新区召开专题会议就达十多次。此次整治行动,不达目的决不收兵。说话间,一辆卡车拉着十几辆自行车向新建成的自行车集散中心方向驶去。李国伟告诉记者,这是刚刚查扣的占道经营自行车。

以劝导为主,3天开出12张罚单

1日上午近10点,游客开始增多,两轮和四轮自行车开始出现在机动车路面上,



综合执法人员拆除铁皮房。

处对整治杨梅坑是下定决心的,仅新区召开专题会议就达十多次。此次整治行动,不达目的决不收兵。说话间,一辆卡车拉着十几辆自行车向新建成的自行车集散中心方向驶去。李国伟告诉记者,这是刚刚查扣的占道经营自行车。

扣的交警高向游客宣传。

10:10,一对青年情侣骑着一辆两座自行车出现在交警面前。执勤交警对其进行法规宣讲,并处以20元罚款。随后,交警拦下一对骑着两座自行车的青年情侣。骑车的小伙子解释说,第一次来杨梅坑游玩,租车时老板并没有告知在哪些路段不可以骑行。执勤交警对其进行了法规讲解后,做出扣车决定。在一旁协助执法的社区人员如数奉还了小伙子支付的押金。随后,这位工作人员向

清理2000平方米乱摆卖 拆除乱搭建485平方米

上午近11时,执法队陆续集中到长沙头沙滩。这里沙滩开阔、海水清澈,是市民游客必到的天然海滨浴场。长期以来,沙滩和临滩而建的小广场成为无证商贩的集中地。商贩们占地为王,乱搭建、乱摆卖使这片美丽的沙滩变得垃圾遍地、铁皮房林立。

劝导、警告使大部分无证商贩知难而退,部分乱搭建的摊主企图阻挠清拆行动。在执法人员最后宣讲相关法规、政策后,开始了清理和清拆行动。铁皮房、遮阳棚、帐篷被一个一个拆除,业主拒绝自行清理的经营物品被清除查扣。行动一直持续到下午1点多钟,拆除铁皮房5个,查扣自行车、烧烤炉、沙滩椅、遮阳伞、电冰箱等物品一批。

在3天的整治中,12个行动小组各司其职,共对2人以上自行车违法行为进行开出罚单12张,暂扣占道经营和违法上路自行车143辆,拆除乱搭建485平方米,清理乱摆卖面积近2000平方米,安装防撞柱120个。整治后,杨梅坑路段交通拥堵、秩序混乱、占道经营、垃圾遍地等现象得到初步改善。

记者解释说,这次违章责任在商铺业主,查扣自行车后,请商铺老板到社区领取自行车时,再对其进行教育训诫。

记者在现场看到,每一次执法都引来大量游客的围观,每一次宣讲、处罚都赢得了围观的游客。时间接近11时,进入杨梅坑的车辆和游人逐渐达到了高峰,但杨梅坑路段的交通秩序依然良好。

清理2000平方米乱摆卖 拆除乱搭建485平方米

上午近11时,执法队陆续集中到长沙头沙滩。这里沙滩开阔、海水清澈,是市民游客必到的天然海滨浴场。长期以来,沙滩和临滩而建的小广场成为无证商贩的集中地。商贩们占地为王,乱搭建、乱摆卖使这片美丽的沙滩变得垃圾遍地、铁皮房林立。

劝导、警告使大部分无证商贩知难而退,部分乱搭建的摊主企图阻挠清拆行动。在执法人员最后宣讲相关法规、政策后,开始了清理和清拆行动。铁皮房、遮阳棚、帐篷被一个一个拆除,业主拒绝自行清理的经营物品被清除查扣。行动一直持续到下午1点多钟,拆除铁皮房5个,查扣自行车、烧烤炉、沙滩椅、遮阳伞、电冰箱等物品一批。

在3天的整治中,12个行动小组各司其职,共对2人以上自行车违法行为进行开出罚单12张,暂扣占道经营和违法上路自行车143辆,拆除乱搭建485平方米,清理乱摆卖面积近2000平方米,安装防撞柱120个。整治后,杨梅坑路段交通拥堵、秩序混乱、占道经营、垃圾遍地等现象得到初步改善。

今日天气

多云间晴天,天气酷热,午后部分地区有阵雨或雷阵雨

27°C - 34°C

风向风力 相对湿度
西南转东南风2-3级 65%-95%
空气质量指数AQI 45~85

深圳机场成立新闻宣传协调机构 航班大面积延误 航企机场共同发信息

深圳特区报讯(记者 徐兴东 通讯员 方明华 王珂)8月1日深圳机场集团联合民航监管部门、各航空公司及相关驻场单位正式成立深圳机场新闻宣传协调委员会,在面对特殊天气以及突发事件时共同应对,提升机场整体服务水平。

据介绍,深圳机场新宣委由深圳机场(集团)有限公司牵头,涵盖了深圳机场股份有限公司以及民航深圳空管站、机场公安分局、机场海关、机场出入境检验检疫局、机场边检站、宝安海事局、深航、南航深圳分公司、海航深圳分公司、东海航空等10余家单位。

据介绍,新宣委运行机制分为日常运行与应急响应两种。在遇到特殊天气、重大突发事件时,新宣委将根据实际情况启动应急响应机制,重点提升大面积航班延误等紧急情况下的信息服务水平,确保为广大旅客提供贴心优质的服务。

金灿荣教授做客市民文化大讲堂 解析MH17悲剧 将如何改变世界

深圳特区报讯(见习记者 李丽)昨日,中国人民大学国际关系学院副院长、博士生导师金灿荣教授做客市民文化大讲堂,以《MH17悲剧将如何改变世界》为题,进行了主题演讲。金灿荣教授表示,最近的国际态势非常不乐观,虽然MH17事件只是其中之一,但是从国际社会的角度来看,最值得关注的还是这件事,它牵扯到复杂的大国博弈,如北欧关系走向,美俄关系态势等。

金灿荣教授介绍,北京时间上月22日凌晨,联合国通过一项决议,要求对该事件进行独立、客观、公正调查,并严惩肇事者。但事实上,调查处于战区,且存在不信任与政治博弈,因此可以预见调查过程将非常复杂,可能马航MH17的结论要等未来的历史来回答。

谈及这个悲剧何以发生,金灿荣分析原因如下,首先,乌克兰国家分裂的事实为悲剧发生提供了可乘之机;其次,领导人能力不足导致治国乏力;最后,政治和经济受到大国干预而加剧。金灿荣评价,在国家危机、国家受到不稳定时期,要慎重启动民主化,否则可能撕裂一个国家,加剧伤口恶化。

故事大王选拔赛 在龙岗启动

深圳特区报讯(记者 张尉心 实习生 李斯佳 通讯员 陈凌威)8月2日开始,由龙岗区文化中心联合《故事大王》杂志共同主办的“深圳龙岗杯”第13届全国少年儿童故事大王选拔展示活动拉开帷幕,来自全国的300余名小“故事大王”汇聚龙岗区文化中心,参与初赛、复活赛、半决赛、决赛,角逐全国最佳故事大王称号。

据了解,“故事大王选拔大赛”经过12届的活动,已成为全国最高层次少儿讲故事大赛。今年在龙岗区举办“深圳龙岗杯”第13届全国少年儿童故事大王选拔展示活动,将淡化评奖的“竞赛”性质,突出其“文化交流”的性质。在以往激烈比赛的基础上,还融合了少儿优秀作品创作展、专场儿童剧、公益少儿艺术展、夏令营等在内的一场综合性少儿艺术盛宴。

我市建筑门窗幕墙 行业学会成立

深圳特区报讯(见习记者 谢徽曼 实习生 王飞翔)前日,深圳市建筑门窗幕墙学会第一次会员大会在深圳市福田区幕墙装饰工程有限公司召开。深圳主要幕墙装饰行业领导和筹备组成员,以及57个幕墙研究、设计和施工相关单位的主要领导、168位专业技术人员出席了本次会议。这次大会宣告了深圳市建筑门窗幕墙行业学会成立。

光明出动百人 整治消防隐患

深圳特区报讯(记者 王奇雄 通讯员 尹峰)在光明新区的统一部署下,光明规划土地监察队、综合执法队、安监办、国有土地储备及监管中心、光明新区特保大队、玉塘派出所、田寮社区等单位日前出动100多人,深入到光明新区田寮社区麒麟山片区开展消防安全隐患排查整治行动,由此,光明麒麟山片区消防安全隐患排查整治攻坚战全面打响。

8月1日上午10时许,综合执法队伍来到光明麒麟山庄现场开展各项整治活动,劝离从业人员自行搬离并拆除乱搭建。执法人员挨家挨户上门派发《致光明麒麟山庄经营者的一封信》、张贴《关于开展麒麟山片区消防安全隐患排查整治的公告》,在光明麒麟山庄周边悬挂宣传横幅、竖立公告宣传牌,在光明麒麟山庄出口设立国有土地监管联合岗亭,同时对行动进行了全程拍摄取证。

消防民警告诉记者,光明麒麟山片区“三合一”现象非常突出,存在严重的消防安全隐患。

五星级酒店游泳 母女俩疑遭电击

深圳特区报讯(记者 肖雄)“在五星级酒店游泳,没想到突然被电击,我和女儿差点横遭不测。”日前从武汉来深圳探亲的曹女士和女儿在福田区中华广场的喜来登酒店泳池遭遇怪事,事发后身感不适。对此,酒店方昨日表示,泳池是否漏电尚待判断,一切有待安监部门的调查结果。

昨日,记者从酒店方面了解到,事发后,酒店的工程师多次对泳池进行检测,均未发现漏电现象。因泳池属于较为隐私的场所,未安装监控,事发的具体经过及原因尚难以判断。目前安监部门已介入调查,事件结果出来后,酒店方面将积极配合,承担应有的责任。

女童误食冰毒 送院治疗脱险

深圳特区报讯(记者 罗国雄)2日晚,市儿童医院急诊科接到一位不寻常的患者:一名4岁女童一直处于亢奋状态,不停讲话,虎着脸,医生认为患者可能是吸食毒品所致,于是报警,经警方调查,小女孩为误食冰毒。据了解,女童经医院治疗后没有生命危险。

(请刘先生领取资料50元)

中国福利彩票“双色球” 第2014088期

● 中奖号码 ● 红球号码 ● 蓝球号码

05 06 11 16 29

奖等	全国中奖注数	深圳中奖注数	每注金额
一	4	0	10000000元
二	100	1	261550元
三	1287	29	3000元

3D开奖号码 第2014207期 258

深圳市福利彩票发行中心 2014年8月3日

《原关外“奇葩”公交站不少》后续报道 600新候车亭将亮相原关外

深圳特区报记者 叶萌 文/图

原关外一些公交站功能存在缺陷困扰许多市民,大家满腹怨言,企盼着实用性强的站尽快取代“奇葩”站。而记者采访市交委得知,他们已关注到这一现象,今年内将有600座新一代候车亭亮相原关外,优先更新“三无站”。

市民 站台应简单实用

公交站到底应该是什么样?记者针对此问题做了调查,大多数市民认为,公交站并不需要什么“花里胡哨”的功能,简洁大方、实用才是王道。另外,市民还认为,原关内和原关外的公交站不能厚此薄彼,应采用统一标准建造。

家住深惠路荣超花园的王小姐告诉记者,她家附近的公交站2011年时就做了翻新,但是使用的是玻璃顶棚,导致站内奇热无比,很多市民宁愿躲在桥底下也不愿在站内候车,有媒体专门就此进行报道。后来,有关部门在这些玻璃顶棚内部加装了“防晒夹层”才解决了问题。其结果是:“美观”没达到,还花了冤枉钱。



我市新一代候车亭建设图样。

王小姐表示,公交站并不需要多么漂亮,基本功能(遮阳挡雨、车辆信息等)完善就好。与其花大价钱建设“高级”公交站,倒不如在高峰期多发一班车,减少市民候车时间。

市交委:年内原关外覆盖600座新式候车亭

记者就公交站建设方面的问题采访了市交委,公共交通处的相关负责人表示,他们已注意到原关外公交站台简陋的问题,计划今年内完成600座新一代候车亭的建设,网点覆盖原关外地区,优先更新上文中提到的“三无站”。

该负责人表示,这600座候车亭作为首批推向原关外的“新式候车亭”,采用统一化设计,将实现站亭、站牌、站架一体化,配套设施齐全。支架将采用比旧候车亭普通钢管更为坚固的钢铁材料,以延长其使用寿命。另外,新一代候车亭还将设置座椅等服务设施,候车亭市民休息。站亭顶棚也采用了加宽设计,能容纳更多乘客在此遮阳避雨。

据了解,首批推向原关外的新一代候车亭主要针对为最简陋的公交站台。之后,市交委还会对其他需要改进或翻修的公交站台进行调研,逐步扩大新一代候车亭的覆盖面。针对有些公交站台“华而不实”的问题,该负责人表示,有些站台是翻修的时候施工方考虑不周全导致了这种问题的出现,而即将推出的新一代候车亭将采用统一设计建设标准,力争做到各站之间只有规模差距,从而避免“花冤枉钱”现象再现。